



第91届奥斯卡金像奖颁奖礼落幕 本周五最佳影片《绿皮书》上映

国产动画入围五强提名,业内称意义非凡



《绿皮书》海报

北京时间2月25日,第91届奥斯卡金像奖颁奖礼在洛杉矶举行,电影《波西米亚狂想曲》成最大赢家,一举拿下四大奖项。五项提名的热门影片《绿皮书》最终拿下最佳影片奖,该片即将于本周五在内地上映,这也是历史上内地观众最快能看到的奥斯卡最佳影片。

《波西米亚狂想曲》获4项大奖

在本届奥斯卡获奖名单中,电影《波西米亚狂想曲》成最大赢家,拿到四个奖项,其中包括拉米·马雷克获得的最佳男主角奖、最佳剪辑奖、最佳音效剪辑奖以及最佳音响效果奖。其实,在此前的第76届金球奖上,《波西米亚狂想曲》就已经获得业内的普遍关注,当时已拿下剧情类最佳电影奖,男主角拉米·马雷克因此还获得剧情类电影最佳男主角。而《波西米亚狂想曲》自上映以来便广受影迷、乐迷欢迎,目前影片全球票房累计突破8.5亿美元,创下2018年全球票房排行榜第14位的好成绩。

《波西米亚狂想曲》讲述了世界乐坛传奇皇后乐队从组建到成名,从低谷到巅峰的故事。影片不仅还原了皇后乐队传奇的舞台经历,也记述了主唱弗雷迪·莫库里(拉米·马雷克饰)的个人生活和心路历程。

此外,本届奥斯卡颁奖典礼上,电影《罗马》以及《黑豹》分别斩获三座奖杯,最佳

导演奖被《罗马》导演阿方索·克隆获得,这是他第二次拿到奥斯卡的最佳导演奖。

国产动画入围五强提名

本届奥斯卡,中国动画片《冲破天际》打动了数十个国际大奖的评委,入围最佳动画短片奖提名。虽然这部中国动画作品最终无缘最佳动画短片奖。但业内普遍认为意义非凡。因为在此之前,中国动画曾多次进入奥斯卡相关奖项的视野中,但能进入十强大名单的已是凤毛麟角,进入五强提名名单的更是从未有过,《冲破天际》已是中国动漫人在奥斯卡上走得最远的一次。

据悉,《冲破天际》这部动画片用简约插画风格,以中国首批女宇航员的经历为灵感,讲述华裔小女孩璐娜在鞋匠爸爸的呵护下,追寻太空梦想的故事。片中没有一句台词,却传递梦想,也饱含温情。

据了解,《冲破天际》由武汉太崆动漫出品,其CEO张少甫5岁离汉赴美,曾在索尼、迪士尼担任动画师,2017年回到家乡武汉创业。张少甫带领着洛杉矶的8人团队及武汉的13人团队,通过跨国合作,用14个月的时间完成太崆的首部作品。

《绿皮书》将于本周五上映

最佳影片《绿皮书》将于本周五(3月1日)在全国上映,成为史上内地观众最快能看到的奥斯卡最佳影片。

影片由真人真事改编的电影,讲述的是思维方式和生活经历完全不同的白人司机和黑人钢琴家,一起去往黑人备受歧视的南方腹地,度过八周巡回演奏时光的故事。从去年多伦多电影节初登大银幕到现在,《绿皮书》的获奖之旅可以用疯狂集邮来形容,几乎走遍了奥斯卡、金球奖、英国电影学院奖等所有重要大奖领奖台。国内超5万人打分后,豆瓣评分依然高达8.9,成为近十年评分最高的奥斯卡最佳影片。

业内人士表示,纵观近年来奥斯卡获奖影片引进中国内地的节奏,可以发现,中国观众看到“颁奖季”新片的速度越来越快,类型也逐渐增多。比如今年奥斯卡颁奖礼刚结束,《绿皮书》奥斯卡获奖特别版中国海报就上线了。这在早些年的国内电影市场根本无法想象。 □金报记者 吴丹娜 综合报道

宁波姑娘王心雨 夺全国残运会浙江首金

本报讯(通讯员 林军 记者 邹鑫)昨天,全国残运会赛场上传来好消息,宁波姑娘王心雨在单板滑雪坡面回转的比赛中为浙江代表团添上一枚具有历史意义的金牌。这是浙江运动员在全国综合性运动会的成年组冰雪运动比赛中获得的第一枚金牌。宁波市残联相关负责人林军得知这一消息激动不已。

今年春节王心雨一直在训练,滑雪对脚部的要求与走路对脚部的要求相比,有很大不同。滑雪时,脚部需要更大幅度地运动以越过不平的表面。在林军看来,戴着假肢参加训练需要超出常人的毅力。

2月22日,她和另外两位宁波队友一起走入赛场。昨天的决赛中,她表现出色。“毕竟是滑雪项目,一个南方女孩子进行八个月的训练能有这样的成绩非常值得骄傲。”林军喜出望外。

“对今天比赛的这个成绩,我很满意,希望自己好好训练,为2022年冬奥会好好备战,最终站上领奖台。”王心雨在赛后表示。

今年甬超联赛三月“开战”

本报讯(记者 邹鑫)昨天,记者从2019宁波足球超级联赛新赛季新闻发布会上获悉,2019年宁波足球超级联赛将于3月9日在宁波市体育中心富邦体育场开打。

宁波市足球超级联赛是宁波市足球最高水平比赛,简称甬超联赛。甬超联赛经宁波市人民政府批准,由宁波市体育局主办,各区县(市)体育局承办,宁波市足球协会执行,宁波广电集团负责赛事运营。

今年宁波足球超级联赛分赛区增加到五个。15支参赛球队在主场富邦体育场以及杭州湾、慈溪、宁海、北仑和鄞州五个分赛区进行38场的较量与对抗。赛季历时一个半月。参赛对象是所有宁波青少年足球爱好者,共设置三个年龄段。

发布会上,2019年甬超联赛赛事组委会进行分组抽签仪式,去年联赛前三名为第一档球队,第四到第六名为第二档球队,第七到十五名为第三档球队。最终确定2019甬超联赛球队分组为:江北聚心、杭州湾绿澄联DP、鄞州新城、高新义腾、象山大目湾新城;余姚腾宇、宁海蒙恩、慈溪玉龙电器、北仑飘逸、梅山费伦;大榭银博、东钱湖凯通、奉化南方机械;海曙百旺威视、镇海中欣(排名不分前后)。

《甬商,1938》3月7日公演

本报讯(通讯员 房炜 记者 吴丹娜)今年正值新中国70周年华诞,记者昨天获悉,宁波市话剧团以“宁波商帮精神”为具象,以“宁波商帮实业救国史实”为映射,成功创排了话剧团成立后的第二部宁波帮题材的话剧《甬商,1938》献礼祖国,于3月7日-8日在天然舞台首演。

话剧《甬商,1938》由著名导演、市话剧团艺术总监李伯男和青年导演刘昊联合执导,我市青年编剧马凌姗担任剧本创作。

该剧讲述一个生存境况窘迫的剧团为了营生、为了梦想创排一出内迁抗战大戏的故事。历史仿佛一面镜子,折射出当代人、当代甬商的奋斗史。“这部剧将抗战时期与当下现实生活相融合,将1938年在沪甬商与当今社会的创业者相结合,作为创作者,我们想以现代化、年轻化的视角解读历史风雨中的甬商传奇,呼唤新时代下甬商精神、民族精神的回归。”编剧马凌姗表示。

据悉,《甬商,1938》得到国家艺术基金的支持,是宁波市精品工程扶持项目。目前,该剧正在排练当中。3月1日19点,“流浪中国”——话剧《甬商,1938》导赏会将在宁波市图书馆新馆一楼多功能厅(鄞州区宁穿路2100号)举行。想要报名参与的读者可关注“宁波市图书馆”公众号参与活动或关注“宁波市话剧团”公众号,后台留言标注“姓名+电话”即可。